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Opgave 1 

Van Gaal Metaal bv heeft de volgende balans opgesteld. 

Balans Van Gaal Metaal bv per 31 december 2012 (getallen x € 1.000,-)
Debet              Credit 
Terreinen en 
gebouwen 

2.500 Maatschappelijk 
aandelenkapitaal 

4.000 

Overige vaste activa 10.200 Aandelen in portefeuille 1.500 
Voorraden 800  2.500
Onderhanden werk 2.300 Agioreserve 1.400
Debiteuren 1.200 Algemene reserve  4.400
Liquide middelen 2.300 Vreemd vermogen 7.600

Winst 2012 voor belasting  3.400
19.300  19.300

De nominale waarde van een aandeel Van Gaal Metaal bedraagt € 100,-. 

Volgens directeur Van Gaal bedraagt de verschuldigde 
vennootschapsbelasting over de winst van 2012 € 850.000,-. 
De accountant komt echter uit op een bedrag van € 840.000,-. 
De belastingdienst hanteert de volgende tarieven: 

tarieven vennootschapsbelasting 2012 
winst in euro’s tarief 

schijf 1 0 tot en met 200.000 20% 
schijf 2 alle bedragen boven 200.000 25% 

2p 1 Laat met behulp van een berekening zien òf de directeur òf de accountant 
gelijk heeft. 

De winst 2012 na vennootschapsbelasting wordt als volgt verdeeld: 
 20% dividend, opgesplitst in 13% stockdividend en 7% cashdividend.  
 Het resterende bedrag wordt gereserveerd. 

De dividendbelasting is 15%. 

3p 2 Bereken de mutatie in de post Liquide middelen indien Van Gaal Metaal 
alle  betalingsverplichtingen als gevolg van deze winstverdeling over 2012 
volledig heeft voldaan. 

De moeder van directeur Van Gaal heeft 200 aandelen Van Gaal Metaal 
in bezit. 

2p 3 Bereken welk bedrag de moeder van Van Gaal netto aan cashdividend 
moet ontvangen. 




